



英国BAE系统公司为空军研制出了一种新型的头盔,它能让飞行员通过眼睛锁定目标,然后下达语音命令歼敌,摆脱了传统空战对战机位置与飞行员手动攻击的束缚,标志着空军攻击能力的巨大飞跃。

探索  
WORLD

“打击者”综合显示头盔

# 看到就能打到!

## 英军“打击者”头盔颠覆空战传统

这种名为“打击者”的综合显示头盔每个价值25万英镑。头盔里面微小的光学感应器收集到的信息会被传到驾驶舱里的感应器做进一步分析。这样,飞行员所要做的只是用目光锁定头盔护目镜上的敌机,然后通过语音命令向其发射导弹。

不管敌机是在下方、上方或是两侧,只要出现在飞行员的视

线内,就能“收到”一枚导弹。百年来,在传统空战中战机必须在另外一架战机后面才能朝其发起攻击,英国这种新型头盔的出现将结束这种传统观念。

英国空军飞行员和后勤保障工程师们参加了新型头盔的研制。飞行员马克·鲍曼说:“这意味着传统空战的结束,以前你必须在一架战机后方才能将其

锁定;有了新头盔后,我可以用手操纵武器。”

“打击者”头盔已经在英国皇家空军“台风”战斗机上做了大量测试。BAE发言人称:“一种先进的光学跟踪器被应用到飞行员头盔系统里,虽然这种设备是为“台风”战斗机设计的,但它也可应用到其他所有战机,包括武装直升机。” 中国日报

# 仿生“女超人”

## 她给自己手指中植入“钛金属片”

英国苏格兰阿伯丁市女子莱芙特·艾诺尼姆是一名渴望让自己拥有“超能力”的“生物黑客”,她像许多“超人主义者”一样相信,人类的科学技术已经发展到允许人类加速“进化”自己的地步。

为了让自己能够拥有常人没有的“超能力”,莱芙特异想天开地决定通过“科学方法”来改良自己的身体,她买来手术刀和消毒器,竟在家中亲自为自己动起了“身体进化改造”手术,莱芙特先后往自己的手指指尖植入了一个“无线识别感应器”和一枚“钛金属片”,从而将自己整成了“仿生超人”一般,能切身感受到身边任何电磁场的变化。

莱芙特回忆说:“多数电磁辐射都是肉眼看不见的,而我手指中植入的金属片就像磁铁一样,能让我清楚地感应到这些电磁场的存在,能让我知道墙壁中有哪些电线。当我拿着一部手机时,我能感受到手机信号的发送。如果有人来电话,即使铃声还没响起,我就能立即感知到手机信号的变化。我的手指甚至能感应到电脑硬盘是否正在工作和读写,我就像拥有了一个第六感观一样。这些植入物只花了我大约50欧元,但却让我拥有了一种感知世界的新能力。”

莱芙特的下一项“身体改造计划”,是希望自己能像信鸽一样感应到地球的磁极方向!莱芙特这一计划的灵感,来自于一个“可穿戴电子产品”,黑客组织发明的一种电子产品,只要将这种电子产品环绕佩戴在脚踝上,无论它的哪一面面向北方,朝北的那一面都会产生轻微的振动,从而让佩戴者准确感知到地球磁极方向。

而莱芙特希望往自己体内植入一个小型“指南针芯片”和一个充电线圈,它们都将被植入到她的左膝盖附近,这样当莱芙特面朝南方时,植入她膝盖附近的“指南针芯片”就会发出微弱的电流,刺激她的神经,莱芙特就能像信鸽一样感知到地球磁极的精确方向。

不过医学专家警告称,像莱芙特这样亲自对自己“做手术”的行为具有难以形容的风险,稍有不慎,甚至可能引发感染和生命危险,普通人切莫学样。 综合

仿生女“超人”莱芙特·艾诺尼姆



# 微整形 大美丽

## 康美国际“专人专项”微整形梦之队领航“微整形”时代

在这个“微”风盛行的时代,微整形风靡迅速席卷全球,引领了一种全新的整形概念,开创了“后整形时代”,它以不开刀、创伤小、安全性高、涵盖面广、恢复快等诸多优势成为许多好莱坞巨星、政商名流追求青春的制胜法宝。就算利用短暂的午休时间,也可以让自己迅速变美,蜕变无痕,因此,微整形一跃成为时下整形美容界的王者,赢得了众多影视巨星的一致青睐。



### 【微】整形来袭 开创后整形时代



国内著名整形美容专家刘建明院长为网友进行微创美容

康美国际荣获全球美容创新科技,继打造了亚洲明星整形美容基地后,又成立了全国首家无创微整形中心,全面开启了整形美容安全零风险时代。康美国际历经七年发展,先后成立了康美国际无创微整形中心、康美国际皮肤医学美容中心、康美国际微创抗衰老中心、康美国际形体微创塑形中心、康美国际精细化丰胸美胸中心等八大王牌中心,成功举办了美丽责任中国行、中国·

南京整形美容安全质量示范年会等大型公益活动,并与南京电视台科教频道联手打造了四季大型女性励志活动《美丽梦工场》,为无数求美者完成安全蜕变梦想!

### 安全零风险 首选尖端微整形科技

随着人们对整形美容的要求越来越苛刻,安全与美丽并肩同行的微整形项目应运而生。康美国际无创微整形中心,与爱贝芙、EME(逸美)、远想微针、Restylant、BOTOX、双美、伊维兰等多家国际知名品牌建立战略联手,采用微整形抗衰老、紧致塑型等目前国际上首选的安全零风险整形新技术,可以精确针对肌肤所需改善的部位,将注射材料直接送达肌肤的深层,从肌肤根源本质改善,整个注射时间很短,只需几分钟医生就能完成填充、塑型的过程。求美者能亲眼目睹皱纹变浅乃至平整、消失,而原本塌陷无神的面部五官瞬间丰满灵动,精细塑型除皱、凹陷充盈,脸型调整等立刻得到实现,无须任何等待恢复时间,就可达到立竿见影、瞬间减龄、精致五官的惊艳效果。康美国际同期开展微创双眼皮

美容、微创整形、微创牙齿美容等权威项目,秉持责任心认真的认真态度,通过尖端的技术实力,实现安全与整形的高度统一。

### 【专人专项】微整形梦之队 打造百分百美丽

尊享臻享,魅力无限,康美国际于国内首家提倡“专人专项”服务,缔造了一支实力雄厚的国际化专家团队——康美国际微整形梦之队,由国际权威整形大师、面部年轻化首创者胡明辉院长,国际抗衰老技术先驱者、爱贝芙、逸美玻尿酸、瑞蓝玻尿酸江苏地区唯一指定注射导师何美珍主任领衔坐镇,国际微创整形技术先驱李劲良、国际电眼权威陈剑等众多国际著名微整形权威鼎力护航,打造百分百美丽承诺,梦之队始终秉承“视手术为艺术”的崇高信念,凭借高超的医术、精湛的技术,运用尖端仪器、高端产品为求美者带来快捷、安全、无痕的尊贵完美“微”体验,轻松打造俏鼻、巴掌脸、小蛮腰……让您晋升为闪耀巨星般璀璨光彩的人气女主角;并将医学与美学完美融合,为求美者带来同步于皇室贵族、好莱坞巨星般的微整形风潮,美丽热线:400-600-6262 或登陆 www.kmzx.com.